

MEGHÍVÓ

A klímaváltozás elleni fellépés és a gazdasági fejlődés kapcsolatát vizsgálja a hét ország kezdeményezésére alakult, **Global Commission on the Economy and Climate** nevű nemzetközi bizottság, amely 2014 szeptemberében adta ki jelentését *Better Economy, Better Climate* címmel.

A kormányfőkből, pénzügyminiszterekből, vezető közgazdászokból, valamint a gazdasági és pénzügyi világ meghatározó szereplőiből álló testület jelentése meggyőző bizonyítékokkal igazolja, hogy úgy is lehet segíteni a gazdasági növekedést, javítani a lakosság életszínvonalát, munkahelyeket teremteni és csökkenteni a szegénységet, hogy mindeközben a klímaváltozás legveszélyesebb kockázatait is megelőzzük. Ráadásul a jelentés készítői szerint ez minden ország számára járható út, függetlenül az adott ország fejlettségi szintjétől.

A Brit, a Francia és a Német Nagykövetség, valamint a Magyar Közgazdasági Társaság **2015. február 25-én 9.30-tól** Budapesten, a Francia Intézetben (Budapest I. kerület, Fő u. 17.) egy közös konferencia keretében

ÚJ KLÍMAGAZDASÁG

címmel első alkalommal mutatja be ezt a jelentést Magyarországon.

A tanácskozás célja kettős. Egyrészt megvizsgáljuk, hogy miként lehet a jelentés tanulságait hasznosítani a magyar gazdaságban és gazdaságirányításban. Másrészt a téma elméleti és gyakorlati szakértőivel számba vesszük, hogy milyen jó gyakorlatok léteznek már ma is idehaza, amelyek alátámasztják a jelentés megállapításait. A konferencia tanulságait pedig szeretnénk megküldeni a nemzetközi szerzőgárdának - ők ugyanis a jelentés nemzetközi konzultációs folyamatának részeként márciusig várják az észrevételeket, javaslatokat.

A konferenciának különös aktualitást ad, hogy 2015 végén Európa ad otthont az ENSZ következő Klímacsúcsának. A jelentés konzultációjával a magunk eszközeivel szeretnénk hozzájárulni a nemzetközi közösség munkájához, és egy ambíciózus klímamegállapodás megalkotásához.

A konferenciára ezúton tisztelettel meghívjuk. A téma fontosságára tekintettel az Ön aktív részvételére is nagyon számítunk!

A konferencián való részvétel regisztrációhoz kötött. Jelentkezéseket a terem befogadóképességére tekintettel csak korlátozott számban, a jelentkezések beérkezésének sorrendjében tudunk fogadni.

Kérjük, hogy részvételi szándékát szíveskedjék legkésőbb **február 20. péntek délig** előzetesen jelezni az la-s1@buda.diplo.de e-mail címen, vagy a **+36 1 488 3543**-as telefonszámon.